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ДИСЦИПЛІНА «КУЛЬТУРНІ ІНДУСТРІЇ ЯК ТЕНДЕНЦІЯ СУЧАСНОСТІ» 
 
 

  
Анотація. Дисципліна «Культурні індустрії як тенденція сучасності» належить до переліку 
дисциплін вільного вибору аспірантів.  Поняття креативних, або творчих індустрій, - 
предмет полеміки дослідників, які займаються вивченням цього відносно нового, але 
важливого явища сучасного культурного простору.  Креативні індустрії  складаються з 
цілої низки різноманітних індустрій, до яких включають: дизайн, моду, архітектурне 
проектування, візуальні мистецтва, галерейний бізнес, музику, звукозапис, комп’ютерні 
ігри та мультимедійну продукцію в Інтернеті тощо. Креативні індустрії   це вид 
соціокультурних практик, в основі яких творча та інтелектуальна складова.  
Мета навчальної дисципліни: сформулювати уявлення про основні тенденції та 
перспективи розвитку креативних індустрій. В процесі засвоєння курсу планується 
розглядати креативні індустрії як з точки зору культурології, так і с позицій креативної 
економіки, що формує творчий клас. 
Попередні вимоги: Аспірант повинен знати: базовий понятійний апарат культурології; 
специфічні особливості креативних індустрій; методи дослідження творчих індустрій; 
основні моменти філософських та культурологічних концепцій культури, що стосуються 
креативних індустрій та креативної економіки.  
Змістовні модулі: 

 поняття креативних індустрій 

 творчій клас та зміни   культурної політики 

 культура та комерція 

 державний та недержавний сектори культури 

 специфіка та принципи формування творчих кластерів 

 політика в сфері творчих індустрій: закордонний досвід та українські реалії 

 розвиток творчих індустрій в Україні: проблеми та перспективи 
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:   другий року навчання, ВБ 3.7. 
 Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години 
аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач: Бежнар Ганна Петрівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри 
української філософії та культури 
Інформація про викладача:  
http://www.philosophy.univ.kiev.ua/ua/article/390 
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